       Kruszwica, dnia 28.08.2014 r.

OR-K.0003.15.2014
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

26 czerwca 2014 r. podczas XLII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radna, pani Kazimiera Poturalska interpelowała o przycięcie krzewów i gałęzi drzew na drodze Witowice-Ostrowo, które utrudniają poruszanie się po niej autokarów i innych dużych samochodów.
Odpowiedź:
Zarząd Dróg Powiatowych w Inowrocławiu poinformował, że krzewy i gałęzie drzew zostały przycięte.
Radny, pan Andrzej Michalak zwrócił się z prośbą o interwencję w Rejonie Energetycznym w Inowrocławiu w sprawie obcięcia gałęzi drzew w Kobylnikach w pobliżu bloku 31, które stykają się z liniami wysokiego napięcia powodując częste zaniki prądu.
Odpowiedź:

Interpelację przekazano do Rejonu Energetycznego w Inowrocławiu, który poinformował o wycięciu gałęzi drzew wrastających w przewody energetyczne.
Druga interpelacja pana radnego dotyczyła objęcia stałą kontrolą techniczną mostu w Kobylnikach, który był ostatnio w fatalnym stanie. Dokonana kilka tygodni temu naprawa poprawiła jego jakość, ale obecnie znowu widać na nim uszkodzenia, które mogą spowodować jego dalszą dewastację.

Odpowiedź:

Drogi gminne oraz drogowe obiekty inżynierskie są na bieżąco kontrolowane. Niezbędne naprawy deskowania nawierzchni na moście w Kobylnikach przeprowadzono w lipcu br. Stan techniczny mostu będzie nadal sprawdzany, a wszelkie usterki zagrażające bezpieczeństwu będą naprawiane.
Sołtys sołectwa Kobylnica, pan Zenon Gralak złożył interpelację dotyczącą wycinki krzewów przy drodze powiatowej biegnącej przez Kobylnicę w kierunku Chełmc, które ocierają przejeżdżające samochody. Wielokrotne interwencje pana sołtysa w Rejonie Dróg Powiatowych nie przyniosły skutku.
Odpowiedź:

Interpelację pana radnego przesłano do zarządcy drogi – Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu, który poinformował, że wycinkę krzewów na przedmiotowym odcinku drogi (szczególnie w miejscach niebezpiecznych – łuki, skrzyżowania, skrajnia drogi) rozpoczęto 04 lipca 2014 r. Wycinka krzewów prowadzona będzie sukcesywnie w miarę możliwości przerobowych, finansowych i sprzętowych ZDP.
Sołtys sołectwa Papros, pan Henryk Fogt interpelował w sprawie utwardzenia drogi gminnej w Skotnikach.
Odpowiedź:

Zadanie inwestycyjne pod nazwą „Przebudowa drogi gminnej nr 150811C w miejscowości Skotniki” zostanie zaproponowane do budżetu na rok bieżący podczas dzisiejszej sesji. Długość odcinka przewidzianego do realizacji w bieżącym roku to ok. 500 mb. Posiadana dokumentacja techniczna obejmuje odcinek o długości 1178,16 mb. Zakłada się wykonanie nowej nawierzchni bitumicznej na podbudowie z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie. Do posesji i na pola wykonane zostaną nowe zjazdy o nawierzchni z betonu asfaltowego. Ponadto w ramach prac zakłada się odtworzenie rowów przydrożnych.
Pan sołtys zwrócił się z zapytaniem czy w bieżącym roku zostanie wymienionych 7 okien w budynku gminnym w Paprosie. 20 okien wymieniono w ubiegłym roku.
Odpowiedź:

Wymiana stolarki okiennej w budynku nr 6 w Paprosie zostanie wykonana po zakończeniu prac związanych z rozbiórką budynków w Kruszwicy przy ul. Kolegiackiej 4, 7, 11.
Pan sołtys wnioskuje również, aby harmonogramy wywożenia odpadów komunalnych zostawiać podczas odbioru pojemników z odpadami.

Odpowiedź:

Przekazywanie właścicielom nieruchomości harmonogramów dotyczących terminów odbioru odpadów komunalnych jest wyłącznym obowiązkiem wykonawcy odbierającego te odpady, tj. Przedsiębiorstwa Komunalnego w Kruszwicy. Sołtysi mogą w tym uczestniczyć tylko na zasadzie dobrowolności i na podstawie obopólnych uzgodnień. Jednakże dla zapewnienia szerszej informacji o poszczególnych terminach odbioru odpadów, odbierający odpady zobowiązał się dostarczyć każdemu sołtysowi dodatkowo większą ilość egzemplarzy w celu umieszczenia ich na sołeckich tablicach ogłoszeń.
Radna, pani Grażyna Pruczkowska zwróciła się z zapytaniem czy w programie usuwania azbestu jest ujęty budynek Rady Miejskiej oraz budynek Urzędu Miejskiego przy ul. Nadgoplańskiej 3.
Odpowiedź:

Program usuwania azbestu obejmuje wszystkie znane numery działek, na których znajdują się budynki z pokryciami dachowymi zawierającymi azbest, w tym również wymienione przez panią budynki. Ponadto „baza azbestowa” nie jest dokumentem zamkniętym, w każdej chwili może być wprowadzony kolejny obiekt. 
Pani radna ponownie interpelowała w sprawie znaku informacyjnego przy ul. Poznańskiej wbudowanego w chodnik na trzech słupach, które miały być uzupełnione o elementy polepszające ich widoczność. Nadal nie zostało to wykonane.

Odpowiedź:

Słupki na tablicy drogowskazowej zlokalizowanej przy ul. Poznańskiej zostały uzupełnione. 
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

24 lipca 2014 r. podczas XLIII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radny, pan Marek Rimer ponowił interpelację złożoną w 2013 r. dotyczącą ograniczenia prędkości na drodze gminnej prowadzącej w kierunku jeziora Tryszczyń, która jest wykorzystywana jako tor wyścigowy wszelkich pojazdów. Do dnia dzisiejszego nie podjęto działań w tym zakresie.
Odpowiedź:
Oznakowanie dotyczące ograniczenia prędkości na ul. Zakątek i ul. Wrzosowej zostało wykonane.
Pan radny złożył również zapytanie odnośnie deklarowanych działań w zakresie zainstalowania lamp solarnych na ul. Wrzosowej w celu poprawy bezpieczeństwa mieszkańców i turystów.
Odpowiedź: 
Na ul. Wrzosowej lampy solarne już zostały zainstalowane.
Halina Hillenberg 
Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy
PAGE  
3

